№ 552
а) 10 001 233 330; б) 99 967 383 940.
№ 553
Рассмотрим «худший случай», когда у всех натуральных чисел разные остатки от деления на 4, т.е. 0, 1,2, 3. Вариантов всего четыре, а чисел по условию – пять. Значит у двух чисел остатки от деления на 4 одинаковые, а, следовательно их разность будет делиться на четыре (остаток первого числа исчезает при вычитании второго такого же остатка).
№ 554
Пусть весть путь х км
1 + [image: image2.png]


(х− 1) + [image: image4.png]


х + 1 = х
х = 9

Ответ: весь путь 9 км

№ 555
Ответ: картина стоит 45 000 руб.
№ 556
Ответ: [image: image6.png]
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№ 608
35 лет = [image: image12.png]


х;
х = 35 ∙ 7 : 5;

х = 49

Ответ: даме 49 лет
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Ответ: 27 штук, каждый уже съел 9, 6 и 4 соответственно, второй должен съесть ещё 3, третий – 5.

№ 610

Ответ: первый заплатил 160 рублей, а второй 100 рублей за книгу.
№ 651
4 ∙ 1 = 4 (см);
4 ∙ 2 = 8 (см)

7 ∙ 3 = 21 (см)

5 ∙ 4 = 20 (см)

4 + 8 + 21 + 20 = 53 (см)

Периметр прямоугольника чётное число, сложить прямоугольник нельзя.

№ 652
Фигуры под буквами а) и г) являются развёртками прямоугольного параллелепипеда.
№ 653
Разделили на выражение, значение которого равно 0, а делить на 0 нельзя.
№ 654
	
	Слесарь
	Токарь
	Сварщик

	Борисов
	−
	+
	−

	Иванов
	+
	−
	−

	Семёнов
	−
	−
	+


Борисов – токарь;
Иванов – слесарь;

Семёнов − сварщик
